

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ス ネ ッ ト ワ ー ク ス 代表者名 代表 取 締 役 社 長 高 島 義 紀 (コード番号:5867 東証グロース) 問合わせ先 グローバルコーポレート部長 嶽崎 洋 一 (TEL. 03 - 6826 - 6000)

## (開示事項の経過) 当社事業の一部譲渡及び特別利益の計上に関するお知らせ

2024 年7月1日に実施いたしました事業承継顧問事業の譲渡に関連し、アーンアウト対価の発生が確定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 事業譲渡の概要

当社は、2024年6月14日に開示いたしました「当社事業の一部譲渡及び特別利益の計上に関するお知らせ」のとおり、2024年7月1日に事業承継顧問事業を税理士法人エスネットワークスへ譲渡いたしました。

その際の譲渡価額については、①事業譲渡時に確定する対価(以下「クロージング対価」)及び②アーンアウト条件達成に伴う成功報酬(以下「アーンアウト対価」)で構成されております。アーンアウト対価は、クロージング日から1年後を判定基日とし、移転した承継契約の継続状況に応じて、あらかじめ定めた算定方法を用いて求められた金額を対価とするものです。

## 2. アーンアウト対価の内容

この度、移転した承継契約の継続状況が確定したことにより、アーンアウト対価が 30 百万円となりました。 当該アーンアウト対価の確定に伴い、2025年12月期において30百万円の事業譲渡益を特別利益に計上する予 定です。

## 3. 今後の見通し

本アーンアウト対価の確定が当社の連結業績に与える影響は軽微であります。今後公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上